
アンケート集計結果 

（アンケート回収 11 名分・回収率 45.8％） 

 

参加者総計 ２４名 

①11 月 8 日（金）19 時 00 分～20 時 50 分 

山西防災コミュニティセンター 8 名（男性 4 名・女性 4 名） 

②11 月 9 日（土）13 時 30 分～15 時 30 分 

生涯学習センター展示ギャラリー16 名（男性 12 名・女性 4 名） 

                                   

１．何を見て参加されましたか。（複数回答あり） 

 ①配られたチラシ・・・・ 3 

 ②掲示板・・・・・・・・ 3 

 ③議員に誘われた・・・・ 3 

 ③町ホームページ・・・・ 2 

 ④友人・知人に聞いた・・ 9 

 ⑤フェイスブック・・・・ 5 

 ⑥偶然通りかかって・・・ 0 

 ⑦その他・・・・・・・・ 1（議会だより） 

 

２．本日のシェアにのみやに対する意見・要望（判読不能な箇所を除き原文のまま記載） 

 山西防災コミュニティセンター 

 ○一般町民の参加が少なく残念。でも議員さんのお考えやアイディアをきけ 

て良かった。是非行政に届け生かしてほしい。災害は防ぐのも大切だが被災 

したときのすみやかな支援のシステムをもっと望む。千葉は二重に被災して 

気の毒。 

 ○人数がもっと増えると良いですね。 

 ○コミュニティバスの件 

 生涯学習センター展示ギャラリー 

 ○初めて参加させていただきました。なかなかこのような機会に参加する事

ができるようになると、もっとより良い意見も出てくると思います。これ

からも宜しくお願い致します。 

 ○情報をオープンにして、互いの認識を持つこと。口で言うよりも、町民は

歩いていない。（災害対策について） 

 ○平等にしゃべる機会を。しゃべりすぎの人がいた。 

 ○移動のテーマが１つでしたが、各意見がだいぶ出たようでした。 



 ○話は出てくるけど、その後議員さんたちは、そういう意見に対し、どのよ

うに返事をするのですか？広報が欲しい。 

 ○台風 19 号避難所設置のテーマはいろいろな意見が出た。町民共通の問題と

して今回の設置、運営について検証が必要。又、今回の議論を通じ、自分

自身の活動につなげたい。 

 

３．今後の開催場所、時間についての意見・要望（判読不能な箇所を除き原文のまま記載） 

山西防災コミュニティセンター 

 ○個人的には（仕事をしているので）この時間はＯＫ。でも、人によってち

がうと思う。西友近くからここまで自転車は遠かったけど、運動になりま

した。 

 ○特にありません。 

 生涯学習センター展示ギャラリー 

 ○定期的な開催を望む。横のつながりに不可欠だ。 

 ○よかった。 

 ○日曜・祝日の午後でしたらＯＫです。 

 ○同じで良し 

 

４．今後取り上げてほしいテーマ・自由意見 

 ○防災対策をお願い致します。 

 ○ラディアン・図書館の閉館日が多すぎる。運用の問題であって利用者ファ

ーストだ。やる気のなさを□□（判読不能）してほしい。 

 ○安全安心町づくりを考えてほしい。 

 ○①予算②庁舎③学校再編 

 

５．性別・年齢（アンケート回答者 11 名の内訳） 

 山西防災コミュニティセンター 

 50 代・・・・・2 名（男性 1名・女性 1 名） 

 70 代・・・・・3 名（男性 1名・女性 2 名） 

 生涯学習センター展示ギャラリー 

 60 代・・・・・3 名（男性 2名・女性 1 名） 

 70 代・・・・・2 名（男性 2名） 

 80 代以上・・・1 名（男性 1名） 

  

 


